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Datum
Betreft
Kamervragen over het voornemen om alcoholverkoop in sportkantines te verbieden
Geachte voorzitter,

Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van  FORMDROPDOWN 
 Van der Ham (D66) over het voornemen om alcoholverkoop in sportkantines te verbieden (2080906730).
Hoogachtend,

de Minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport,




dr. A. Klink

Antwoorden op kamervragen van het Kamerlid Van der Ham over het voornemen om alcoholverkoop in sportkantines te verbieden (2080906730). 
1

Heeft het kabinet over dit voornemen gesproken met de betrokken organisaties in het veld? Zo ja, wat is de uitkomst van dit overleg? Zo neen, waarom niet?

1 

Met nadruk wil ik aangeven dat het niet mijn intentie is om alcoholverkoop in sportkantines te verbieden.
In de Hoofdlijnenbrief alcoholbeleid die op 20 november 2007 aan uw Kamer is aangeboden, wordt ondermeer aangekondigd dat er landelijke regels voor paracommerciële instellingen, zoals sportkantines, zullen worden opgenomen in de Drank- en Horecawet.

Binnen mijn ministerie wordt op dit moment gewerkt aan een integrale wijziging van de Drank- en Horecawet, waarin de kaders van de eerdergenoemde Hoofdlijnenbrief alcoholbeleid worden uitgewerkt. Een van de onderdelen is een nadere invulling van die landelijke regels voor paracommerciële instellingen.
2

Hoeveel sportverenigingen zouden door het alcoholverbod worden geraakt, en hoeveel inkomsten zouden de verenigingen hierdoor mislopen? Heeft het kabinet becijferd hoeveel sportverenigingen door een verbod op alcoholverkoop in financiële problemen zouden kunnen komen?

2

Zoals ik in het antwoord op vraag 1 reeds heb aangegeven is het niet de intentie van het kabinet om alcoholverkoop in sportkantines  te verbieden. Dergelijke berekeningen zijn dan ook niet aan de orde.
3

Klopt het dat het kabinet ook de leeftijd voor vrijwilligers achter de bar wil optrekken naar 21 jaar? Zo ja, wat wil het kabinet hiermee bereiken? Sport dit met de mogelijkheid voor jongeren van 18 om alcohol te mogen kopen?

3

In het kader van verantwoorde alcoholverstrekking wordt de huidige leeftijdsgrens van barvrijwilligers in de nieuwe Drank- en Horecawet heroverwogen. Het kabinet is echter, in tegenstelling tot wat het betreffende krantenbericht suggereert, niet voornemens de leeftijd voor barvrijwilligers op te hogen naar 21 jaar. 
